



Житель Старого Оскола подозревается в причинении смерти по неосторожности своему сыну

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около полуночи 17 апреля 2022 года подозреваемый находился у себя дома в состоянии алкогольного опьянения. На руках он держал двухмесячного сына. Действуя небрежно, подозреваемый уронил ребенка с рук, тот ударился головой об пол. От совокупности причиненных повреждений младенец скончался на месте происшествия. О гибели сына мать сообщила соседям, которые вызвали бригаду скорой помощи.

Следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1675795>